

各 位

会 社 名 株式会社コプロ・ホールディングス 代表 者名 代表取締役社長 清川 甲介 (コード:7059、東証マザーズ・名証セントレックス) 問合せ先 取締役財務経理部長 保浦 知生 (TEL. 052-589-3066)

株式の立会外分売実施に関するお知らせ

当社株式に関し、下記のとおり立会外分売を実施いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 分壳予定株数 166, 100 株

2. 分売の実施日 2020 年 5 月 28 日 (木)

3. 分売値段 2,069 円

4. 買付申込数量の限度 買付顧客1人につき200株(売買単位:100株)

5. 実施取引所 東京証券取引所

6. 実施の目的 当社は、2019 年 3 月に東京証券取引所マザーズ市場及び名古屋証券取引所

セントレックス市場に上場いたしましたが、更に社会的な認知度や信用力を高め、企業価値向上を図ることを目的として、東京証券取引所市場第一部及び名古屋証券取引所市場第一部への市場変更申請を行う準備を具体的に進めております。今回の立会外分売は形式要件の充足のために株式の流動性の向上及び株主増加並びに株式の分布状況の改善を図るものであ

ります。

(ご参考)

1 分売の算定基準日及びその価格 2020年5月27日(水) 終値2,155円

2 ディスカウント率 3.99%

以上